
IV. évfolyam. Kassa, 1914. április 22. 8. szám.

W •• ee

VÁROSI ©KÖZLÖNY 
KASSA SZAB. KIR. VÁROS HIVATALOS LAPJA.

Szerkesztőség: Kassa, Városháza 
I. emelet. Telefon 333.

Előfizetési dijak a városi pénztárba inté- 
zendők.

Szerkeszti: RÖSSLER ISTVÁN tb. főjegyző. 
Kiadja: Kassa szab. kir. város tanácsa.

Megjelenik minden hó 15-én és 30-án.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egész évre............................. 6.— korona
Fél évre................................. 3.- korona
Egyes szám................. . . —.20 fillér

Kassa szab, kir. város törvényhatósági bizottsága által 
1914. évi április hó 16-ik napján d. e. 10 órakor megtartott

■ ■ r
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JEGYZŐKÖNYVE.
Jelen voltak:

Elnök: Sziklay Ede főispán.

Dr. Kriebel Edgár főjegyző polgármester-helyettes, Váczy József rendőrfőkapitány, Varga Kálmán, 
Kossuth Lajos, Dr. Körmendy-Ékes Lajos és Dr. Vukovics Károly tanácsnokok, Klekner Emil tb. tanácsnok, Rössler 
István tb. főjegyző, Loósz Dezső, Göntzy János, Láng Lajos és Blanár Zoltán aljegyzők, Dr. Wandracsek Jenő 
tiszti főorvos, Rössler Richárd főmérnök, Rozsics Jenő főszámvevő, Grega György tb. főszámvevő, Kemény Lajos 
főlevéltárnok, Kiss János főpénztárnok és Halász Mihály közgyám.

Dr. Acél Gyula, Adler Adolf, Adler Náthán, Alexander Samu, Ambrózy Károly, "Dr. Aranyossy Arisztid, 
Baán Bertalan, Balló Ferenc, idb. Bauernebl Szilárd, ifj Bauernebl Szilárd, Beke Imre, Beller Károly, Binder 
Ernő, Dr. Blanár Béla, Bródy Frigyes, Dr. Brósz László, Burger Lajos, Csorna Miklós, Deák Gyula, Dr Elek 
Imre, Engel Ármin, Fleischmann Károly, Fiedler Szilárd, Fodor Jakab, Fürst Sándor, Dr. Gaiger Ignác, 
Ganczfried Bertalan, Gercsák Károly, Gerlóczy Béla, Gillinger János, Dr. Glück Lipót, Dr. Grosschmid Géza, 
Dr. Grósz Sándor, Dr. Grün Lajos, Dr. Halmi Béla, Dr. Halmi Félix, Dr. Halmi Pál, idb. Haltenberger Péter, 
Hegedűs Anzelm, Hegedűs János, Dr. Hercz Ignác, Dr. Hevessy Károly, báró Jakobs Ottokár, Jeney Károly, 
Juhász Arthur, Dr. Kaiser Sándor, Karsai Ervin, Karsai Károly, Dr. Kemény Béla, Kemény Géza, Dr. Kérészy 
Zoltán, Kissváry Sándor, Klimkovics Elemér, Korach Herman, Korláth Ferenc, Kozák János, Latzkovszky Lajos, 
Lekly Gyula, Dr. Littmann Arnold János, Littmann Sándor, Dr. Maiéter István, Martoncsik Béla, Matzner Samu, 
Dr. Molnár Jenő, Molnár Miklós, Dr. Nagy Géza, Dr. Nenrényi Vilmos, Dr. Neuwirth Elek, Ölschläger Lajos, 
Patzauer Hugó, Perény Leó, Dr. Polák Gyula, Pollacsek Manó, Richtárszky Aurél, Rozmann Andor, Dr. Salzer 
Quidó, Dr. Stark Arisztid, Stekker Károly, Steller Árpád, Strauszmann Benő, Scharmann Simon, Schirger Gusztáv, 
Siposs A Gyula, Dr. Siposs Aladár, Dr. Szauberer Béla, Széman József, Sztudinka Gyula, Tóth András, 
Wandracsek Károly, Dr. Varga Kálmán, Vizy Domokos, Dr. Weiser Ernő, Weisz I Leo, Wirth József, 
Wirtschafter Pál bizottsági tagok.

A bizottsági tagok lelkes éljenzése között 
helépő főispán ur Öméltósága annak megállapí­
tása után, hogy az 1908. évi április hó 27-én 
megtartott közgyűlés által hat évi időtartamra 
megválasztott tisztviselők mandátuma ez évi 
május hó 1-én lejár,

és hogy a tisztujitás előkészítése, jelesiil

a betöltendő állásokra nézve a pályázati hirdet­
mény kibocsátása, valamint a tisztújító közgyű­
lésnek az általános tisztujitás napirendjével való 
egybehivása törvényszerűen eszközöltetett, a 
mai napra egybehívott tisztújító közgyűlést az 
alábbi beszéddel nyitotta meg:
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Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!

A mai közgyűlés mint tisztújító szék, ön- 
kormányzati életünk legjelentősebb- mozzanata: 
egy darab történetet zár le s egy újabb darab 
történetet vezet be.

A lezárt időszak jellegét a törvényhatóság­
nak kormányzásra és végrehajtásra hivatott bi­
zalmi letéteményesei adják meg, s .ha van jó, 
ha van rossz, mely a letűnt időszakból elisme­
rést, méltánylást, vagy gáncsot érdemel, az a 
búcsúzó tisztviselőket illeti meg, mert az esz­
méknek csak azok végrehajtása ad életet.

Termelje bár e bizottság a legszebb, legélet­
revalóbb eszméket, el fognak azok torzulni ha­
nyag, felületes, hivatástalan kivitelben, mig a 
hivatottak lelkes munkája eredményt, haladást, 
életet jelent. S ezt a munkásságot, ezt az életet 
nem szabad a pillanatnyi, látszólagos, kicsinyes 
érdekek szűk látkoréből mérni, hogy úgy mond­
jam, a pótadó mértékéhez szabni; a városi élet 
rohamos fejlődése a városokat a kultúra, ipar, 
kereskedelem és forgalom gócpontjaivá tette s 
mint ilyenek szívják fel a vidéknek értelmiségét 
és munkás elemeit és súlyúkhoz mérten irányt 
adó tényezői alkotmányos állami életünknek, 
mint a magyarság és magyar kultúra erős vá­
rai pedig egyenesen nemzeti missziót tölte­
nek be.

Egészséges fejlődéssel kell oda törekedni, 
hogy hivatásuk magaslatára emelkedjenek s an­
nak legelső, legelemibb feltétele, hogy minden 
rendű és rangú lakosának megélhetését bizto­
sítsák produktiv munkában, keresetforrások 
nyújtásában és a kulturális, társadalmi és ké­
nyelmi igények kielégítésében.

Kassát ez irányban alig érheti vád s ha fej­
lődését nem követte nyomon káprázatos vagyo- 
nosodás, szolid haladásáról tanúságot tesz a 
múlt év katasztrofális pénzügyi és közgazdasági 
válsága, melynek hatását súlyosabb következ­
mények nélkül viselte el.

Tagadhatatlan azonban, hogy Kassa inkább 
honorátior, hivatalnoki, katonai és kulturális vá­
ros jellegével bir s kívánatos volna jövőre a va- 
gyonosodás gazdagabb forrásait nyújtó ipar és 
kereskedelem intenzivebb fejlődését célul ki­
tűznie.

Nem szándékozom a törvényhatóság szabad 
önrendelkezését irányítani, csak rámutatni kí­
vántam arra, hogy a városok nemzeti hivatásá­
nak táguló mezején a tisztviselői kar helyes 
megválasztása nagy érdekeket képez s ha áll 
azon tétel, melyet szavaim bevezetésében fel­
állítottam, hogy az eszméknek azok végrehajtása 
ad életet, át kell érezniink mai feladatunk jelen­
tőségét.

Engedje meg a tisztelt Közgyűlés, hogy 
egy hasonlat kedvéért rövid visszapillantással 
idézzem emlékezetükbe székfoglalóm azon vo­
natkozását, mellyel itt Önök között idegen vol­
tomra hivatkozva, azon kegyet kértem magam 
részére a sorstól, hogy ha majd innen távozom, 
egy jó kassai polgár benyomását hagyjam 
hátra!

Négy év telt el azóta... s én szivem teljes 
melegével, lelkem forró vágyaival és gondolat­
körével ide forrtam e városhoz, ennek polgár­
sága, bizottsága, érdemes tisztviselői kara, szó­
val teljes közéletéhez!

S ha én, az idegen ilyen szerető gonddal 
fűződtem e város érdekeihez, mily szeretetnek 
kell áthatnia az Önök, kassai polgárok egész 
valóját, mily aggodalmas gonddal s a jövendő 
kor iránti felelősségérzettel kell bevezetniök a 
város történetének újabb fejezetét!

S mert azt igy érzem és látom, teljes lelki 
megnyugvással bízom a t. Törvényhatóság bi­
zottságának bölcsességére és helyes érzékére a 
mai nap jelentőségének megoldását s meg va­
gyok győződve arról, hogy minden mellékes ér­
dektől menten, egyedül a közjó és köztisztesség 
érdeke fogja irányítani elhatározásában.

Szerencsét kívánok mai működésükhöz! 
(Lelkes éljenzés !i)

A napirendre térve, elnöklő főispán ur a 
tisztújító közgyűlés törvényszerű lefolyása ér­
dekében a közgyűlés tartamára jegyzőül dr.
Polák Gyula, tiszti ügyészül dr. Brósz László bi­
zottsági tagokat helyettesítette.

Ezek után szólásra emelkedett dr. Kriebel 
Edgár polgármesterhelyettes és a maga, vala­
mint tisztviselő társai nevében a következő be­
széddel bocsátotta a közgyűlés rendelkezésére 
az általuk eddig betöltött állásokat.

Méltóságos Főispán Ur!

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!

A tisztikar egy részének a t. Törvényható­
ságtól nyert megbízatása e hó végével lejárván, 
úgy tiszttársaim, mint a magam nevében ren­
delkezésére bocsátom a tek. Törvényhatósági 
Bizottságnak azt a megbízást, mellyel bennün­
ket 6 év előtt megtisztelni kegyeskedtek s egy- 
utal átadom a főispán ur Öméltóságának a város 
pecsétjét és a titkos levéltárnak kulcsait, mint a 
polgármesteri tisztségnek ezidőszerinti őrize­
temre bizott jelvényeit.

A lefolyt hat év alatt történtekre ez alka­
lommal nincs módomban kitérni, csak annak 
megjegyzést méltóztassék megengedni, hogy a 
városi tisztikartól a mai időben egész más mun­
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kát kívánnak hazánkban is, mint még húsz év­
vel ezelőtt.

Hazánk városai renaissance korukat élik s 
elmaradottságuk tudatában óriási erőfeszítése­
ket kell tenni ők, hogy a nyugat müveit városai­
nak színvonalára emelkedjenek s kivívják azt a 
pozíciót, melyet részükre kultúrájuk, gazdasági 
jelentőségük biztosit.

A tisztikar átérezte azt a nemes hiva­
tást, melynek megvalósítására hazánk boldo­
gulása, polgárainak jóléte, a törvényhatóság 
bizalma kötelezte és ismereteinek növe­
lésével lefolytatott tanulmányokkal, ügyszere­
tettel és buzgalommal törekedett a reábizott fel­
adatokat megoldás elé juttatni. Hogy még sok 
a megoldásra váró feladat, elismerjük. Egy fej­
lődő organizmusnál nem is lehet máskép, de 
ha sikerült bizonyos irányokban eredményeket 
elérnünk, azt csak a Törvényhatósági Bizottság 
tág látkörének, a közérdek iránti érzékének, a 
város iránti szeretetének és annak a bizalomnak 
köszönhetjük, mellyel a végrehajtó hatalom ke­
zelőit, a tisztikart megtisztelte és támogatta.

Most, midőn megbízatásunkat a tekintetes 
Közgyűlés kezébe adjuk, azzal a megnyugtató 
tudattal, hogy mindegyikünk tehetségéhez és 
erejéhez képest igyekezett a reá bízottaknak 
megfelelni s midőn ez alkalommal hálásan meg­
köszönjük a főispán ur Öméltósága, a tekintetes 
Törvényhatósági Bizottságnak irántunk nem 
egyszer megnyilvánuló jóindulatát, tisztelettel 
kérem ez alkalommal is a Törvényhatósági Bi­
zottság bizalmát és jóindulatú támogatását. 
(Lelkes éljenzés.)

Dr. Kriebel Edgár polgármesterhelyettes 
beszédének elhangzása után elnöklő főispán ur 
javaslatára

a közgyűlés a lelépő tisztviselőknek jegyző- 
könyvi elismerést szavaz.

Ezután a főispán ur javaslatára a kijelölő
választmányba

a közgyűlés Korláth Eerenc, dr. Neményi 
Vilmos és Steller Árpád bizottsági tagokat vá­
lasztotta meg, a főispán ur pedig dr. Hevess> 
Károly, dr. Szauberer Béla és Beller Károlyt 
nevezte ki.

A tisztujitásnál működő szavazatszedő kül­
döttség tagjaiul pedig Schirger Gusztáv elnök­
lete alatt dr. Aranyossy Arisztid és dr. Halmi
Béla lettek kiküldve.

A kijelölő választmány tanácskozása tar­
tamára elnöklő főispán ur a közgyűlést fel­
függesztette. )

A kijelölő választmány tanácskozásának be­
fejeztével főispán ur a közgyűlést újból meg­
nyitván, jelentette,

hogy a kijelölő választmány a város pol­

gármesteri állására az egyedül jelentkezett dr.
Blanár Béla, Kassa szab. kir. város országos 
képviselőjét jelölte.

Hosszantartó, általános s lelkes éljenzés 
után a főispán ur kijelentette.

hogy a közgyűlés dr. Blanár Bélát egyhan­
gúan megválasztja, miért is dr. Blanár Béla or­
szágos képviselőt Kassa szab. kir. város meg­
választott polgármesterének mondja ki.

Főispán ur a nagy lelkesedéssel fogadott 
határozat enunciálása után felkéri a közgyű­
lést, hogy a megválasztott polgármestert a köz­
gyűlésbe ősi szokáshoz híven, bizottságilag 
hívják meg.

A közgyűlés ezt elfogadván, a főispán ur 
javaslatára a bizottságba

elnökül báró Jakobs Ottokárt, tagjaiul pe­
dig Beller Károlyt, dr. Neuwirth Eleket, Sztu- 
dinka Gyulát és dr. Varga Kálmánt küldi ki. 

Rövid idő múlva a közgyűlés lelkes éljen­
zése közben a fenti bizottság és a tanács 
tagjainak kísérete mellett belépett az újonnan 
választott polgármester, ki is, miután elnöklő 
főispán ur egyhangú megválasztását tudomá­
sára adta, főispán ur felhívása folytán

a törvényben előirt tiszti esküt a közgyű­
lés színe előtt és az Orbán-harang zúgása köz­
ben letette.

Az eskütétel után a főispán ur a következő 
lelkes éljenzéssel fogadott szavak kíséretében 
nyújtotta át a megválasztott polgármesternek a 
város pecsétjét és a titkos levéltár kulcsait:

Nagyságos Polgármester Ur!

Tisztelt Barátom!

Eskütételeddel hivatalodba iktatva, remény­
telt bizalommal nyújtom át polgármesteri állá­
sodnak ezen szimbólumait.

Ezen jelvényekben a polgári bizalom leg­
értékesebb zálogát veszed át és ezek birtokában 
foglalod el azon díszes polcot, mely városunk 
közéletének vezetésével a legszebb, legmaga­
sabb polgári megbízatást, de súlyos felelősséget 
is ruház reád.

Ismerem egész egyéniségedet, hiszen négy 
éves együttműködés elismerésteli barátsága fűz 
hozzád, önzetlen jellemed, tiszta látóköröd, lan­
kadatlan tetterőd, a város érdekeinek és ügyei­
nek alapos ismerete, szülővárosod iránti hűsé­
ges szereteted és hosszú éveken át kifejtett ön­
zetlen munkásságod predesztináltak ezen állás­
ra. A mai választás egyhangú megnyilatko­
zása fejezi ki az egyéniségedhez fűződő osztat­
lan bizalmat és a működésedhez fűzött reményt.

Váltsa valóra e reményeket nemes törek­
vésed! Őszinte melegséggel üdvözöllek díszes
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állásodban, áldást, sikert, szerencsét kívánok 
működésedhez! (Lelkes éljenzés!)

A polgármesteri jelvények átadásával egy­
bekötött fenti üdvözlésre dr. Blanár Béla pol­
gármester a következő köszönő és székfoglaló 
beszédet mondotta:

Méltóságos Főispán Ur!

Nagyon köszönöm a szives szavakat, ame­
lyekkel engem Méltóságod polgármesterré vá­
lasztásom s eskütételem alkalmából kitüntetni 
kegyeskedett. Köszönöm az elismerést, amely- 
ivei eddigi működésemet méltatta s őszintén be­
vallhatom. hogy elösmerő szavait annál inkább 
értékelem és becsülöm, mert hiszen Méltóságod 
íőispáni tisztének elfoglalása óta állandóan szi­
vén viselte Kassa város és polgárainak javát, 
érdekeit, állandóan küzdött és fáradozott, hogy 
e város emelkedjék ős gyarapodjék. Önbiza­
lommal és büszkén tekinthet vissza működé­
sére s városunk csakis hálával és köszönettel 
adózhat Méltóságodnak munkálkodásáért. Kö­
szönöm 'rányomban tanúsított eddigi szives 
jóindulatát s kérem jóakaratu támogatását a 
jövőre is.

T ekintetes T örvény hatósági Közgyűlés!

Midőn átveszem a polgármesteri állásnak 
a múltból fönmaradt s hűen megőrzött jelvé­
nyeit, a titkos levéltár kulcsait, vagyis a város 
javaira, ingatlanaira, jogaira s egész vagyonára 
vonatkozó adománylevelek és okmányok őrzé­
sét s jelképileg a város gazdasági ügyeinek és 
vagyonának kezelését, — továbbá a város nagy- 
pecsétjét, a közigazgatási hatóság jelképét, s 
midőn elfoglalom dicső elődeimnek, a város fő­
bíróinak és konzuljainak nyolcszázesztendős 
székét, a törvényhatósághoz első szavam a kö­
szönet szava.

Köszönöm belém helyezett bizalmukat, kö­
szönöm, hogy méltónak Ítéltek a város vezeté­
sére, a polgárság ügyeinek intézésére.

Polgáremberre nézve nem ismerek megtisz- 
telöbb megbizást, nagyobb megtiszteltetést, mint 
a polgártársaknak bizalmát, amellyel egy pol­
gártársukat körükből kiemelnek s azt ügyeik 
vezetésével megbízzák.

A bizalom nagy kötelességeket ró az em­
berre; igyekezni fogok t. Közgyűlés erőmhöz 
képest bizalmuknak megfelelni, arra méltó 
lenni.

Lrzem és tudom, hogy nehéz a feladat, a 
melyre elszólittattam s amelyre vállalkoztam.

Tudom, hiszen évek során alkalmam volt 
látnom és tapasztalnom, minő terhes egy átala­

kulásban levő város ügyeit vezetni, minő körül­
tekintést s megfontolást igényel az, hogy mig 
egyrészt meg ne akadjon az előramenés, más­
részt az élő nemzedék vállaira elviselhetetlen 
terhek ne halmozhassanak, megélhetésük, bol­
dogulásuk lehetetlenné ne tétessék.

S csakugyan városunk jelenlegi helyzete, 
nüdőn hosszas szünetelés után majdnem egy­
szerre valósítottuk meg a modern város számos 
feltétlenül szükséges intézményeit s még oly so­
kat kell megvalósítanunk s midőn reánk sza­
kadt a gazdasági válságnak s a siralmas pénz­
ügyi helyzetnek minden baja, kötelességünkké 
feszi, hogy rigorózusan bíráljuk el minden meg- 
valósitandó dolognál, vájjon az, ami önmagában 
jó és helyes, az adott pénzügyi viszonyok mel­
lett megvalósitható-e.

Be kell vezetnünk háztartásunkba a ma­
gánembernek számitó elbírálását a nélkülözhet­
tem hasznos és kényelmes beruházásokat ille­
tően. S midőn feltétlenül megvalósítjuk a szük­
ségest, lehetőség szerint a hasznost, a kényel­
mieknél a közérdeket, a város javát kell első­
sorban elbírálásunk tárgyává tennünk.

Haladnunk kell, hiszen oly sok még, amit 
meg kell valósítanunk s haladni is fogunk, mert 
a megállás, a stagnáció egy városnál maga a 
halál, de ez nem zárja ki, hogy ne igyekezzünk 
jövedelmezőbben gazdálkodni s nem zárja ki, 
hogy ne takarékoskodjunk!

A város vezetőségeinek teendői különben 
tekintetes Közgyűlés az idők folyamán megvál­
toztak.

A város magisztrátusának többé nemcsak 
a közigazgatás jól-rosszul elvégzése a feladata, 
nemcsak abban merül ki összes teendője, hogy 
közigazgasson, hanem más ellenértéket is kell 
nyújtania a közterhekért, törődnie kell a város 
falai közt élő polgárság jólétével, megélhetésé­
vel, boldogulásával.

Gondoskodni kell egyrészt arról, hogy el­
hárítsa mindazokat az akadályokat, amelyek le­
hetetlenné teszik polgárainak a megélhetést, 
akadályozzák a munkaerejüknek teljes kifejté­
sét, de másrészt irányitólag, pártolólag, támo­
gatókig kell fellépnie valamennyi polgára irá­
nyában s a polgárságnak éreznie kell, hogy 
n:ncs magára hagyatva, nem áll elszigetelten, 
hanem b:zton számíthat városa hatóságának se­
gítségére, támogatására.

S csakugyan t. Közgyűlés, csakis ilyen 
módon lehet a város lakosságának boldogulá­
sát elősegíteni, vagyonosságát megteremteni s 
csakis ilyen módon lehet a város hatalmassá, 
gazdaggá.

A közigazgatás menetét illetően úgy ma­
gamra, mint valamennyi tisztviselőtársamra
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nézve vallom, hogy nem a közönség van a tiszt­
viselőért, de mi vagyunk a polgárságért s a 
tisztviselőnek egyedül és kizárólag a közt, a köz­
érdeket szabad szem előtt tartania s az a tiszt­
viselő, akit hivatalos teendői elvégzésénél fele­
kezeti-, párt-, osztály-, avagy bármely más tár­
sasági, vagy klikkérdekek vezérelnek, tisztvise­
lőnek nem való.

Egyebekben 18 éve vagyok tagja a tekinte­
tes Törvényhatósági Bizottságnak, ismerik 
nézeteimet, ismerik munkámat s igy csakis 
azt emelem ki, hogy a polgármesteri állást 
kizárólag tisztviselői foknak, megélhetési for­
rásnak sohasem tekintettem s nem tekintem 
és h szem, hogy a polgármester a törvény- 
hatóság bizalma nélkül egy percig sem marad­
hat hivatalában, ezen bizalom alapja mű­
ködésének, éltetője tevékenységének, irányitója 
tetteinek.

Még egyszer köszönöm belém helyezett szi­
ves bizalmukat.

Az osztatlan lelkesedéssel kisért és hosszan­
tartó éljenzéssel fogadott beszéd után elnöklő 
főispán ur előterjesztette, hogy a kijelölő vá­
lasztmány jelölte:

Főjegyzőnek: dr. Kriebel Edgár eddigi fő­
jegyzőt. "f‘A"*?

Tanácsnokoknak: Varga Kálmán, Kossuth 
Lajos, dr. Körmendy-Ékes Lajos, dr. Vukovics 
Károly eddigi tanácsnokokat.

Polgármesterhelyettesnek: dr. Kriebel Ed­
gár eddigi polgármesterhelyettest.

Árvaszéki elnöknek: Varga Kálmán eddigi 
árvaszéki elnököt.

I. oszt. aljegyzőnek: Rössler István edd:gi 1. 
o. aljegyzőt.

II. oszt. aljegyzőknek: Loósz Dezső és 
Göntzy János eddigi II. o. aljegyzőket.

III. oszt. aljegyzőknek: Láng Lajos és 
Blanár Zoltán eddigi III. o. aljegyzőket.

Árvaszéki ülnöknek: Klekner Emil eddigi 
árvaszéki ülnököt.

Főpénztárnoknak: Kiss János eddigi fő- 
pénztárnokot.

A közgyűlés ezen előterjesztéseket éljen­
zéssel fogadván, elnöklő fő’lspán ur kijelentette,

hogy a közgyűlés a fent megnevezett eddigi 
tisztviselőket az ugyanott megjelölt állásokra 
közfelkiáltással megválasztotta.

Jelentette ezután elnöklő főispán ur, hogy 
a tiszti főügyészi állásra a kijelölő választmány 
betüszerinti sorrendben

Dr. Grósz Sándor ügyvédet,
Dr. Juhász Béla Abauj-Tornavármegye tb. 

főügyészét és
Dr. Weisz Béla eddigi tiszti főügyészt je­

lölte.

Miután a mellékelt kérvényen névszerinti 
szavazást kértek, a főispán ur ezt elrendelte és a 
szavazás tartamára a közgyűlést felfüggesztette.

A közgyűlésen megalakított szavazatszedö- 
küldöttség előtt lefolyt szavazás után főispán ur 
a közgyűlést újból megnyitván, Schirger Gusz­
táv szavazatszedő küldöttségi elnök jelentette, 
hogy a szavazás alkalmával

Dr. Grósz Sándor 63
Dr. Juhász Béla 79
Dr. Weisz Béla 1

szavazatot nyertek.
A szavazás eredményéhez képest főispán 

ur kijelentette, hogy
dr. Grósz Sándort a közgyűlés főügyésszé 

választotta, tmért is őt Kassa város megválasz­
tott főügyészének mondja ki.

A főispán ur dr. Weisz Béla eddigi tiszti fő­
ügyésznek a közgyűlés által pályázata dacára 
történt mellőzését a volt főügyésznek betegsé­
gében látja indokoltnak.

Érdemes munkásságának emlékéül és elis­
meréséül dr. Weisz Bélát tb. tiszti főügyésszé 
nevezi ki, a közgyűlés pedig ugyancsak a főis­
pán ur javaslatára a volt városi főügyésznek 
önzetlen és érdemdús működéséért elismerést 
és köszönetét szavaz.

Ezután elnöklő fő spán ur törvényadta jo­
gánál fogva a következő tiszteletbeli tisztvise­
lőket nevezte ki:

Tiszteletbeli tanácsnokká Klekner Emil 
árvaszéki ülnököt.

Tb. főjegyzővé Rössler István I. oszt. al­
jegyzőt.

Tb. főügyészekké: dr. Aranyossy Arisztid, 
dr. Gaiger Ignác. dr. Halmi Béla. dr. Neményi 
Vilmos, dr. Polák Gyula, dr. Sichermann Ber­
nét, Stekker Károly, dr. Szauberer Béla. dr. 
Weisz Béla ügyvédeket.

Tiszteletbeli rendőrfőkapitánnyá: < 'setényi 
Béla 1. oszt, rendőrkapitányt.

Tb. főszámvevővé: Grega György alszám- 
vevőt.

Tb. főorvosokká: dr. Neuwirth Elek és dr. 
Hartmann Lajos orvosokat és dr. Mosolyt Géza 
és dr. Nagy Géza tisztiorvosokat.

Tb. főmérnökké Grósz Emil mérnököt.
Tb. I. GßZt. rendőrkapitánnyá Juhász Mór 

II. oszt. rendőrkapitányt.
Tb. alügyészekké: dr. Aranyossy Andor, 

dr. Darvas Sándor, dr. Halmi Félix, dr. Rhé- 
deky László, dr. Szegő Zoltán, dr. Wirkmann 
Ármin ügyvédeket.

Tb. tisztiorvossá dr. Gurdélyi Gézát.
Tb. alszámvevőkké: Bászel Jenő, Blanár 

Antal számellenőröket. Köves Károly számvizs­
gálót.
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Tb. aljegyzővé Barcs Lajos adótisztet.
Tb. rendőriogalmazóvá dr. Kaiser Sándor 

irodatisztet.
Tb. irodalisztekké Berzátzy Pal es Oravecz 

István napidijasokat.
A megválasztott tisztviselők valamennyien, 

továbbá a kinevezett tisztviselők a távol­
levő Sxhermann Bernát, Stekker Karolj 
dr. Weisz Béla, dr. Mosolyi Géza, dr. Hart­
mann Lajos, dr. Darvas Sándor, dr. Szegő Zol­
tán, dr. Gurdélyi Géza és Oravecz István ki-

vetelevel. ^ ^ éy. xx t-_c. 86. §-ában előirt esküt

a közgyűlés szne előtt letették.
Elnöklő tőispán urnák a megválasztott tiszt­

viselőkhöz intézett üdvözlő szavára úgy a meg­
választott, mint a kinevezett tiszteletbeli tiszt­
viselők nevében dr. Kriebel Edgár polgármester­
helyettes mondott köszönetét. ...

Dr. Varga Kálmán bizottsági tag indítvá­
nyára:

a közgyűlés a főispán ur megnyitó es az 11.1 
polgármestert üdvözlő beszédét, valamint a pol­
gármesternek székfoglaló és illetve a polgarmes- 
terhelyettesnek a lemondást bejelentő beszedet a 
jelen jegyzőkönyvben egész terjedelmében 
megörökiteni határozza el és az összes bizott­
sági tagoknak kiadni rendeli.

Ezen határozat kimondása után dr. Grósz 
Sándor az alábbi szavakban mondott köszöne­
tét megválasztásáért:

Méltóságom Elnök Ur! 

Mélyen tisztelt Közgyűlés!

Mint az egyetlen uj tisztviselő szükségét 
érzem annak, hogy külön is hálás köszönetét 
mondjak azért a kitüntető bizalomért és meg­
tiszteltetésért. hogy Kassa szab. kir. város tiszti 
főügyészi állására csekély személyemet érde­
mesnek találták.

Nincsenek érdemeim, amelyek feljogosíta­
nának arra, hogy ezt a nagy kitüntetést érde­
meim elismeréséül tekintsem és nem áll olyan 
gazdag mult a hátam mögött, nem tekinthetek 
vissza olyan érdemekben gazdag pályafu­
tásra. amely után gyakran a legszívósabb ener­
gia is lankadtan keresi a csendes révet, ahol 
megpihenjen s fáradságos munkájának gyümöl­
csét élvezze.

Azt a díszes és jelentőségteljes hivatalt, a 
melynek vezetésével az önök előlegezett bizalma 
engem megtisztelni kegyes volt, korántsem te­
kintem tehát révnek, ahonnan a nyugalom ké­
nyelmes hajléka int felém, hanem inkább úgy 
érzem, hogy csak most kerülök ki a küzdelmes

nyílt tengerre, most szállók fel az útra készen 
álló, gőztől duzzadó hajóra, amelynek erős 
kezű és tiszta fejű uj kormányosával, munká­
ban kipróbált, fegyelmezett és hűséges személy­
zetével együtt az én váltamra is rá fog nehe­
zedni a terhes, de tiszteletreméltó feladat, hogy 
t i. a hajó utasainak, Kassa városnak és 
összes polgárainak jogai, vagyona s jóléte fölött 
becsülettel és lelkiismerettel őrködjünk.

Hogy miképen fogok ennek a nehéz fel­
adatnak megfelelni s képes leszek-e az önök 
előlegezett bizalmát kiérdemelni, azt majd a 
jövő fogja megmutatni. Én a magam részéről 
hiszem és érzem, hogy igen. Mert lelkiismere­
tesnek lenni és az igazságra törekedni sohasem 
esett nehezemre, nem fog tehát nehezemre esni 
a jövőben sem. Igazság és lelkiismeretesseg. 
ezzel fogok törekedni az Önök kitüntető biza - 
mát viszonozni és kiérdemelni.

Az éljenzéssel fogadott beszéd után kime­
ntve lévén a tárgysorozat,

elnöklő főispán ur kijelentette, hogy a tiszt­
újító közgyűlés eljárását befejezte és a közgyű­
lés jegyzőkönyvének hitelesítése céljából határ­
időül 1914. április 17. napjának délelőtti 10 óráját 
tűzte ki s azzal a város tanácsát s az e célból a 
közgyűlés által kiküldött Deák Gyula, dr. 1 üc 
Lipót, dr. Halmi Pál, Kemény Géza, Kozak 
János és Rozinann Andor biz. tagokat bizta
meg.

Ezek után elnöklő főispán ur a közgyűlést 
a bizottsági tagok lelkes éljenzése mellett be- 
rekeszti.

Erről a főispán ur Öméltósága, a városi 
tanács és az érdekeltek értesitendők.

Dr. Polák Gyula
h. jegyző.

JEGYZŐKÖNYV
Felvétetett Kassán, a hiielesitő tanács 1914. évi ápri­

lis hó 17-én tartott üléséből.

Elnök: Sziklay Ede főispán.
Jelen voltak:

Dr. Kriebel Edgár polgármesterhelyettes, Varga 
Kálmán, dr. Vukovics Károly tanácsnokok, Rőssler 
István tb. főjegyző, Rozsics Jenő főszámvevő, Blanár 
Zoltán aljegyző, Deák Gyula, dr. Glück Lipót, dr. 
Halmi Pál, Rozmann Andor törvényhatósági bizott­
sági tagok.

A folyó évi április hó 16-án megtartott tisztújító 
közgyűlés jegyzőkönyve felolvastatván,

az hitelesíttetett s hiteles másolatban a m. 
kir. belügyminiszter úrhoz felterjesztendő.

Sziklay Ede s. k.
főispán.
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